



精心制作产品



安装螺丝



打孔



春日的暖阳洒在呼和浩特市蒙瓦阀业有限公司的厂区,机器的轰鸣声交织成一首激昂的奋进乐章。走进车间,映入眼帘的是一片热火朝天的生产景象,工人们正干劲十足地忙碌着,他们手中的每一个零件、每一道工序,都承载着企业发展的希望,也书写着一季度开门大红的辉煌篇章。

采访中记者了解到,呼和浩特市蒙瓦阀业有限公司主要生产球阀、止回阀、过滤器,产品以优质的质量,远销西班牙、意大利、德国、英国、克罗地亚、哥伦比亚等国家。在生产车间,记者看到在生产线上,负责组装的工人们全神贯注,手中的工具灵活地舞动,将一个个零部件精准拼接。“这批来自德国的订单对产品精度要求极高,每一个环节都不能有丝毫马虎,必须把活儿干漂亮,让德国客户对咱们的产品竖起大拇指!”工作人员介绍着,手上的动作没有丝毫停顿。身旁的同事们也都默契配合,质检、运输、调试,各环节紧密衔接,有条不紊。

采访中记者了解到,从2024年12月到2025年2月,呼和浩特市蒙瓦阀业有限公司已签订约300万美元的订单。一季度的开门红,是全体工人辛勤付出的结果,也是企业积极拓展海外市场、坚持创新发展的具体体现。展望未来,工厂将继续秉持精益求精的工匠精神,以更饱满的热情、更昂扬的斗志,迎接新的挑战,创造更多的辉煌。

抓生产 赶订单 奋战 开门红

● 本报记者王劭凯文图



组装产品



检查产品



打包装箱



对同一批产品进行抽检



初春候鸟引客来

连日来,玉泉区大黑河郊野公园里的“千岛湖”风景区,吸引众多游客和摄影爱好者前来观光拍照。

现场成群的赤麻鸭在湖水中觅食嬉戏或展翅飞翔,它们用翩翩舞蹈和灵动的叫声,为初春呼和浩特带来勃勃生机和活力。■本报记者王中宙摄

